

市十四届人大常委会第四次会议下周举行 关于新农合你有哪些想问的 21日专题询问会现场给答案 首次实现网络、电视同步直播,别忘收看



会议同期声

本报讯 参加了新农合,是不是意味着所有的病都可以报销? 孕产妇住院分娩新农合能报销么? ……8月21日上午9时,市十四届人大常委会第四次会议将举行联组会议,专题询问市政府关于新型农村合作医疗情况。本次专题询问将首次实现网络、电视同步直播。届时,关心新农合政策的市民,别忘记观看。

昨日上午召开的市十四

届人大常委会主任会议第七次会议作出决定,市十四届人大常委会第四次会议于8月20日举行,会期三天。会议建议,市十四届人大常委会第四次会议议程:第二次审议《郑韩故城遗址保护管理条例(草案)》;审议《关于修改〈郑州市客运出租汽车管理条例〉的决定(草案)》;审议关于新型农村合作医疗情况的报告,并开展

专题询问;审议关于2014年度上半年国民经济和社会计划执行情况的报告;审议关于2013年度财政决算和2014年1~6月份财政预算执行情况的报告,并对2013年度财政决算作出相应决议;审议关于2013年度市本级预算执行及其他财政收支审计工作的报告;审议关于我市法院刑事审判工作情况的报告;审议关于行政审批制度改革

工作情况的报告;审议人事任免案。

值得一提的是,根据市人大常委会2014年工作要点和监督工作计划安排,市人大常委会将在市十四届人大常委会第四次会议上,结合听取和审议市政府关于新农合工作情况的专项工作报告,对我市新农合工作开展专题询问。

此次专题询问时间定于8

月21日上午9点,将以小组联组会议形式召开,由市人大常委会组成人员充当“询问人”,来自市政府、市卫生局、市财政局、市人社局、市民政局等新农合政策执行中的相关部门负责人将进行现场解答。届时,就该询问会,中原网、郑州人大网、郑州电视台等将首次进行同步直播,全方位展现来自第一现场的精彩内容。

郑州晚报记者 裴蕾 吴淑娟

■城市管理再提升

下月底前渣土车一律“穿衣戴帽” 全部安装定位系统

随着城市管理的进一步加强,我市3000多辆渣土车再也不能在道路上如此肆意妄为了,出门必须“穿衣戴帽”,同时百分百安装定位系统。这些新规下月底前实施。

昨日上午,市十四届人大常委会主任会议第七次会议听取了市政府所作的《关于城市基础设施建设与城市管理规范提升工作情况的报告》,就2011年以来我市城市管理整治提升活动情况交出“成绩单”。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明



99.6%的狗狗已有合法“身份证”

来自市政府的统计数据显示,三年来,我市新建公厕200座、垃圾中转站60座,增设公厕导示牌3000个,新建、改造环卫工人休息场所750座。同时,我市还投入2亿元购置高压冲洗车

和洗扫车362台,道路清扫机械化作业率已由2011年不到20%提高至目前的60%。

我市规范市区养犬管理工作取得明显成效,目前已有99.6%的犬只取得合法身份并得到了规范。

9月底前,3000多辆渣土车全部“穿衣戴帽”

我市正致力于渣土车的集中治理。市政府有关负责人介绍说,目前,我市建筑垃圾及渣土运输清运公司已由原来的84家整合为23家,40%车辆已经完成软质、后拉式篷布顶盖改装,北斗定位与系统终端安装也正在进行中。

“全市现有3000多辆渣土

车,计划于9月底完成全部的篷布顶盖改装和北斗定位系统的安装。”该负责人表示。

此外,为进一步加强对于城市建筑工地的管理,全市国有土地及市政新开工道路等各类受监工地出入口车辆重启设施配备率已达100%,市区范围内建筑工地围挡率达90%以上。

■文化产业亮“家底儿”

郑州动画片生产 跻身全国十强

《小樱桃》32000幅漫画作品规模世界第一

我市动漫业快速发展,动画片生产跻身中部第一,全国十强;《小樱桃》漫画作品32000幅,规模居世界第一……昨日上午举行的市十四届人大常委会主任会议第七次会议,听取了市政府所作的《郑州市文化产业发展情况的报告》,亮出我市文化产业发展“家底儿”,并传出诸多喜讯。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明



亮“家底” 全市共有各类文化经营和服务单位7300多家

今年上半年,我市文化产业增加值估算134亿元,同比增长15.4%。截至今年6月,全市共有各类文化经营和服务单位7300多家。

我市文化企业涉及演艺

娱乐、新闻出版、广播电视、动漫游戏、软件网络、广告会展、工艺美术、设计服务等8大门类多个领域。其中,全市网吧1119家,歌舞娱乐场所263家,电子游艺场所259

家。全市营业性演出团体51家,动漫企业97家,电影放映经营单位41家。全市印刷企业单位1151家,图书发行单位(批发零售)1495家,艺术品交易商户1700家。

树“品牌” 从2011年至今我市共产27部动画片

“我市动漫创意业、艺术品业、文化旅游业等产业逐步确立了在行业领先,全省优势的地位。”市政府副秘书长李建霞介

绍,郑州市已建成国家动漫产业发展基地、郑州动漫产业基地两大动漫产业基地,动画片生产跻身中部第一,全国十强。从

2011年到今年6月,我市共产27部动画片。

值得关注的是,动漫《小樱桃》漫画作品32000幅,规模居世界第一。

再“行动” 350亿元投向27个文化创意产业项目

李建霞说,今年我市将打造郑州文化动漫创意产业中心,重点谋划动漫

版业等文化创意产业项目27个,总投资达350亿元。

其中,郑州华强文化科技

产业基地、索易动漫体验馆欢乐城堡、河南石佛文化艺术创作及产业发展基地等一批重点项目正在推进中,将为我市增加新的文化亮点和名片。

6.5亿支持我省33所高校发展

本报讯 近日,记者从省财政厅获悉,省财政厅按照有关规定,遵循“择优促优、突出重点、扶持特色”的原则,组织有关高校编制建设规划,积极与财政部沟通,争取到2014年高校发展专项资金64950万元,支持全省33所高校146个项目建设。

其中,中央财政支持地方高校发展专项资金44950万元,较上年增加1230万元;郑州大学入选国家“中西部高校综合实力提升工程”工作专项资金2亿元,较上年增加6000万元。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟

事实无人抚养儿童助养项目 开始招募“合作伙伴”

本报讯 省慈善总会发布消息,即日起,省慈善总会“事实无人抚养儿童助养项目”将在全省招募合作伙伴,凡是热衷困境儿童救助并有一定配资实力的公益组织和爱心人士均可申报,截止日期为8月31日。

目前我国对“法定孤儿”(父母双亡的)已经有了相应

的救助政策,但“事实无人抚养儿童”因父母有一方或双方尚在,还没有纳入政策救助范围,这些儿童虽不是孤儿,却过着类似孤儿的生活,普遍存在生活困难、无人养护、缺乏精神关怀等困境。

项目实施方案指出,凡是我省境内14周岁以下,由于父

母残疾、重病或服刑以及其他意外情况造成的事实无人抚养的儿童(非孤儿,不享受国家孤儿补贴)均纳入救助范围。一经认定,每人每月将救助100元。

省慈善总会项目招募咨询电话为0371-65508867。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 高卉